

SLOVENIJA



Neka Vas malena Slovenija ne zavara, njezina će vam raznolikost jednostavno oduzeti dah.

LJUBLJANA – BOHINJ - BLED

Termin: 22/23.11.-25.11.2024.

Cijena: 350,00 KM

Plaćanje u 4 rate do decembra.

1/2. dan 22/23.11.2024. TUZLA - LJUBLJANA – BOHINJ

Polazak u 24:00 h ispred hotela Tuzla.

Putuje se navedenom relacijom sa usputnim pauzama po potebi grupe.

Dolazak predviđen u Ljubljani u jutarnjim satima. Sastanak sa lokalnim vodičem i razgled znamenitosti grada. Upoznavanje središnjeg dijela grada započinje razgledavanjem Prešernova trga, kojeg ćete vrlo lako prepoznati po živopisnoj franjevačkoj crkvi Marijina Uznesenja i Prešernovu spomeniku. Ovdje je i odlična pozicija za razgledavanje okolnih zgrada poput Centralne ljekarne ili Hauptmanove kuće, kao i najpopularnijeg i najljepšeg gradskog mosta - Tromostovja, koji je, zapravo, tri mosta u jednom. S druge strane Ljubljanice nalaze se Filipov dvorec i Kresija, dvije zgrade koje su kao svojevrsni ulaz u staru gradsku jezgru. Prvi od tri najbitnija tamošnja trga jest Mestni trg, gdje se nalazi zgrada Gradske vijećnice (Mestna hiša) iz 18. stoljeća, kao i mramorna Robbova fontana (Robbov vodnjak), koja slično poput fontana u Rimu ili Grazu predstavlja svoje tri rijeke: Savu, Krku i Ljubljanicu. Barokna crkva sv. Nikole, koja pomalo podsjeća na katedralu u Salzburgu, te Nadbiskupski dvor (Nadžkofijski dvorec) u kojem su znali prespavati brojne povijesne ličnosti, poput Napoleona Bonaparte. Druga dva trga su Gornji trg te Stari trg. Razgled završavamo na Plečnikovoj tržnici gdje ćete doživjeti živahnu atmosferu i raznolikost okusa. Nekih od najpopularnijih prodavača na tržnici dat će vam priliku da kušate neke od najtraženijih lokalnih delicija u Sloveniji. Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Nastavak putovanja prema Bohinju cca. 1 sat vožnje.

Dolazak u Bohinj, smjestaj hotel 4 *. Vrijeme predviđeno za odmor, kupanje u bazenu, upoznavanje okoline... razgled stare crkve Sv. Janeza Krstitelja, koja se nalazi uz Bohinjsko jezero, uz poznati kameni most. Noćenje.

2. dan 24.11.2024 BOHINJ

Doručak (švedski sto). Dan predviđen za individualne posjete i aktivnosti.

Šetnja kružnom stazom oko jezera koja otkriva sve ljepote najvećeg jezera u Sloveniji.

Posjeta, obilazak slapa Savica (**naplaćuje se 3 Eur**). Nalazi se 4 km zapadno od jezera Bohinj. Do njega možete pješke. Da biste došli do platoa za razgledavanje potrebno vam je nekih 20 – 25 minuta vremena, morate proći više od 500 stepenica.

Želite li bacili pogled na Bohinj iz ptičje perspektive, nećete letjeti, mogućnost vožnja žičarom do planine Vogel. Za par minuta stižete na nadmorsku visinu od 1535 metra do restorana i vidikovca, a inače zimi vozi do skijališta (**naplaćuje se 10 Eur oba pravca**). Noćenje.

3. dan 25.11.2024. BOHINJ – BLED - LJUBLJANA – TUZLA

Doručak (švedski sto). Napuštanje hotela i polazak za Tuzlu sa zadržavanjem na Bledskom jezeru. Jedno od najpoznatijih jezera i najposjećenijih prirodnih atrakcija u Sloveniji. Uz smaragdno jezero leži istoimeni gradić, a jednako se zove i otočić na jezeru. Slobodno vrijeme za šetnju uz obalu jezera ili posjet slastičarnicama gdje možete kušati poznate bledske kremšnite. Nastavak putovanja za Ljubljanu uz predviđeno stajanje u BTC city (ručak, kupovina...). Dolazak u Tuzlu u večernjim satima.

U cijenu uključeno:

- Prevoz autobusom turističke klase
- Smještaj u Hotel 4* na bazi 2 noćenja doručak / švedski sto
- Korištenje bazen i fitnessa
- Posjeta, obilazak Ljubljane sa lokalnim vodičem
- Posjeta Bleda
- Usluge pratioca grupe tokom putovanja
- Troškovi organizovanja putovanja

U cijenu nije uključeno:

- Individualne posjete, ulaznice
- Boravšna taksa 5,20 Eur (2 dana)
- Večera švedski stol – uključeno neograničeno točeno piće (vino, pivo, sok, voda) 17 Eur/noć
- Međunarodno grupno putno zdravstveno osiguranje 6 KM (za osobe preko 65 godina iznos 12 KM)
- Doplata za 1/1 sobu 80 KM

Bohinj

Čarobni kutak u srcu Julijskih Alpa, koji se često zanemari zbog popularnosti obližnjeg jezera Bleda. No, oni koji su se odlučili posjetiti Bohinj, znaju da je to prava destinacija za osvježavajući, opuštajući i avanturistički vikend. Jezero Bohinj je najveće prirodno jezero u Sloveniji. Prije gotovo 20.000 godina na mjestu jezera bio je uzdignut ogromni ledenjak, a tek najviši alpski vrhovi su provirivali iznad njega. Upravo on je oblikovao strme litice planina koje okružuju jezero, stvorivši tipičan ledenjački U oblik cijele doline.

1981. godine postaje dio Nacionalnog parka Triglav, možda jedinog, ali jedinstvenog nacionalnog parka u Sloveniji. Duljina jezera iznosi 4.100 metra, dok je maksimalna širina iznosi 1.200 metra. Čak 80% jezera je dublje od 20 metara, a 20% čak ide do 40 metara. Najviša dubljina iznosi 45 metra.

U Bohinjsko jezero se slijeva pritok Savica, a Sava Bohinjska prolazi kroz njega.

Posjetiti Bohinjsko jezero, a ne prohodati njegovu kružnu stazu je uistinu šteta. Na ovoj stazi ćeš doživjeti jezero, doslovno, sa svih strana, vidjeti njegovu divlju stranu, ali prohodati i onu pitomiju.

Cijela staza je duga oko 11.5 kilometara, no nije kondicijski ni tehnička zahtjevna. Za prohodati cijelo jezero potrebno je oko tri i pol do četiri sata. Staza je fantastično markirana i prohodna.

Bled

Ljepote Bleda s jezerom i otočićem na sredini te dvorcem koji čvrsto stoji iznad te rajske slike redovito opisuju svi veći svjetski mediji i popularni blogeri, koji Bled svrstavaju među najljepša mjesta na svijetu.

Bledsko jezero jedna je od onih prirodnih ljepota koje bi svatko trebao barem jedanput vidjeti.

Živopisni Bled izgleda kao mitski prizor koji je zamislio jedan od braće Grimm. Najkarakterističnija slika Bleda je eterična crkva iz 17. stoljeća na otočiću u obliku suze usred Bledskog jezera do kojeg se može doći čamcem.

Bledsko jezero smatra se jednim od najljepših jezera na svijetu, a britanski časopis The Guardian svrstao ga je među deset najboljih destinacija u Europi koje treba posjetiti u jesen.

Aranžman rađen na bazi 45 plaćenih putnika.

Doplata za posebno traženo sjedište u autobusu 60,00 KM (sjedišta iza suvozača).

Doplata za dodatno sjedište u autobusu 75,00 KM.

Putnici na ovom putovanju obavezni su imati biometrijski pasoš sa datumom važenja minimum 3 mjeseca od planiranog dana povratka sa putovanja.

Sa uplatom akontacije putnik prihvata Opće uslove putovanja.